

＜2024（令和6）年度＞中小企業金融の案内 正誤表

以下の誤りがありました。お詫びするとともに訂正します。

【訂正箇所】 経済環境適応資金 事業承継資金 p. 1

【訂正理由】 融資対象者について「経営承継借換」と「事業承継特別」の記載が入れ替わっているため

正	経済環境適応資金 事業承継資金	
	資金名	融資対象者
	経営承継借換	<u>3年以内に事業承継を予定している会社のうち、別に定める申込人資格要件に該当するもの</u>
	事業承継特別	<u>事業承継の段階における資金調達にあたり、経営者を不要とする取扱を希望するものうち、経済環境適応資金制度要領に定める申込人資格要件に該当するもの</u>
誤	経済環境適応資金 事業承継資金	
	資金名	融資対象者
	経営承継借換	<u>事業承継の段階における資金調達にあたり、経営者を不要とする取扱を希望するものうち、経済環境適応資金制度要領に定める申込人資格要件に該当するもの</u>
	事業承継特別	<u>3年以内に事業承継を予定している会社のうち、別に定める申込人資格要件に該当するもの</u>